Интегрированная контрольная работа
для учащихся 4 класса

Прочитай текст « Змеи». Выполни задания.
Змеи. 

Человек всегда испытывал страх и отвращение к змеям. Их наружность, способ передвижения и тот факт, что люди умирали после укусов змей, и стали причиной этого ужаса.

Существует более 2000 видов змей. Их можно обнаружить практически во всех частях земного шара, за исключением полярных областей и некоторых островов. Большинство змей обитает на поверхности земли. Но есть и те, которые предпочитают жить под землёй, в воде, на ветвях деревьев.

Если вы понаблюдаете за ползущей змеей, то не заметите ни одной мышцы, ни одной кости. У змей нет ног, но они могут ползать по деревьям, камням и норам.

Около 600 видов змей ядовиты, но только укус четверти из них смертелен для человека.

Обыкновенная гадюка широко распространена в нашей стране. Встречаются гадюки разной окраски, чаще бывают они серыми с черной полосой на спине или совершенно черными.

Днем гадюк часто приходится наблюдать на кучах хвороста, на пнях, на южных склонах оврагов. Охотятся ночью. Все змеи хищники, которые питаются другими живыми существами. Ловят мышей, полевок, реже птиц, ящериц, лягушек, насекомых.

Укус гадюки опасен только для слабых, больных людей, детей.

Самая ядовитая змея в мире обитает в Центральной Австралии. Она называется « тайпан» и живет на сухих равнинах в полях. Яд тайпана способен убить 100 взрослых людей или 250 тысяч мышей. Аборигены Австралии очень опасаются этой змеи. Спасти человека в этом случае может только незамедлительно вколотое противоядие. Ежегодно от укуса этой змеи погибает большое количество людей.

(221 слово)  ( По В.Вольскому)
Литературное чтение
А 1. Определи, какой это текст:
        а) художественный
        б) научно- познавательный

         в) исторический

А 2. Отметь правильный ответ к данному высказыванию:

         Обыкновенные гадюки чаще всего имеют окраску 

          а) серые с чёрной полосой

          б)  чёрные с серой полосой

          в) серые с белыми пятнами

В3.   Найди и выпиши из текста предложение, в котором говорится о том, где       
         днём можно часто наблюдать гадюк:

____________________________________________________________________________________________________________________________________

В 4. Восстанови последовательность абзацев текста, расставь цифры:

        - обыкновенная гадюка

        - страх к змеям

        - способ передвижения змей

        - среда обитания

        - виды ядовитых змей

        - охота змей

        - укус ядовитых змей

С 5. Можно ли данный текст озаглавить « Опасные животные»?
        Объясни свой ответ, записав его на строчках

  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Русский язык

А 1. В первом абзаце все глаголы употреблены в форме

        а) настоящего времени

        б) будущего времени

         в) прошедшего времени

А 2. В слове – змея- 

        а) 4 буквы, 4 звука

        б) 4 буквы, 3 звука

        в) 4 буквы, 5 звуков

В 3. Выполни разбор предложения: подчеркни главные члены предложения, укажи знакомые тебе части речи. Дай характеристику предложения.

Человек всегда испытывал страх и отвращение к змеям.

____________________________________________________________________________________________________________________________________

В 4. Выпиши из шестого абзаца предложение с однородными дополнениями.
____________________________________________________________________________________________________________________________________

С 5. Найди и прочитай третий абзац. Сколько в нём глаголов в форме будущего времени?

 Ответ: ____________________________________________________________

Выпиши их ________________________________________________________

Допиши ещё 2 своих примера глаголов в форме будущего времени

__________________________________________________________________

Математика

А 1. Длина кавказской гадюки – 60 см, а четырёхполосного полоза- 1 метр.
На сколько см кавказская гадюка короче полоза?

        а) 40см

        б) 1м 60см

        в) 30см

А 2. Гадюка ползает со скоростью 4 км/ ч. Какое расстояние сможет проползти змея за 6 часов?

        а) 10 км

        б) 24 км

        в) 2 км

В 3. В нашей стране 50 видов змей. Семь двадцать пятых из них -  ядовитые.
Вычисли число ядовитых змей в нашей стране.

____________________________________________________________________________________________________________________________________

В 4. В мире около 600 видов змей ядовиты. Укус четверти из них смертелен

для человека. Укус скольких видов змей смертелен для человека? 
Для ответа на вопрос выполни необходимые вычисления и запиши их на строчках.

____________________________________________________________________________________________________________________________________

С 5. Используя материал текста, составь простую задачу и реши её.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Окружающий мир

А 1. В какое время суток охотятся змеи?

        а) днём

        б) ночью

        в) утром
А 2. Где можно обнаружить змей?
        а) в полярных областях 
        б) почти во всех частях земного шара

        в) только в пустынях

В 3. Дополни цепь питания     

                                                                                                       змея
  
          
В 4. Найди в тексте ответ на вопрос: « Для кого опасен укус гадюки?»

        Запиши его на строчках

   ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
С 5. Придумай знак, который бы предупреждал, что поблизости живут змеи
        и нарисуй его ниже в прямоугольнике
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Тесты по русскому языку.
Часть 1
Правильные ответы в части 1 отмечай знаком « +».

1. Отметь слово, которое правильно разбито на слоги.


    ку -  пить                                         а- ри- я

    че- рём- уха                                     се- рое

2. Значение « растение с твёрдым стволом и ветками, которое образует крону» имеет слово…

     кустарник                                       дерево


     цветок                                             трава
3. В каком ряду все слова являются однокоренными?

    торговцы, торговать, восторг

     оса, осиный, подосиновик


    принёс, переноска, несушка


       включить, ключи, заключение

4. В каком ряду в обоих словах пропущена буква?

    кор…идор, ал…ея                             грам…атика, тон…а


     кристал…, ал…юминий                   тер…аса, грам…отный

5. В каком ряду оба существительных относятся ко второму склонению?

    отчизна, соловей                               море, небо


    стол, печь                                           пила, дневник
6. В каком ряду оба глагола относятся ко второму спряжению?


    смеются, дружим                               бреют, красишь

     видел, кричит                                   купит, плачете

7. Укажи предложение, в конце которого знак препинания поставлен верно. 


    Сколько тебе лет.


     Который час!

     Кто пошёл в магазин.

     Какая чудесная сегодня погода!

Часть 2.

8.Подбери глаголы- сказуемые, подходящие по « голосу» птицы, и запиши их в нужной форме рядом с названием птицы. Дай характеристику получившимся предложениям.

1. Филин __________________________________________________________

2. Соловей _________________________________________________________

3. Иволга __________________________________________________________

 Материал для справок: стонать, разливаться трелью, ухать.

 Ответ:_______________________________________________________________________________________________________________________________

9. Из данных слов составь предложение, запиши его.
( сечь, не жалеть, лес, плеч)

Ответ: ____________________________________________________________

Выпиши из предложения слова с орфограммой «ь» после шипящих, объясните правило.

Ответ:_____________________________________________________________

10. В нашем классе учатся Толя, Поля, Лиза, Андрюша. Как их будут звать, когда они вырастут? Запиши их имена.
Ответ: ____________________________________________________________

__________________________________________________________________

Тест № 2 ( май).

Часть 1

Правильные ответы в части 1 отмечай знаком « +».

1.В каком ряду оба существительных одушевлённые?


       Брат, учебник                                      Птица, жираф

       Вода, ночь                                            Город, пингвин

2. В каком ряду оба слова имеют только мягкие шипящие звуки?
       Чаща, чищу                                         Щенок, шишка

       Ключ, ерши                                         Щепка, щека

3. В каком ряду оба глагола первого спряжения?

        Видеть, журчать                                Летать, смотреть

        Сиять, читать                                     Крутить, держать
4. В каком ряду оба существительных во множественном числе имеют окончание – и ( -ы ):

       Учитель, доктор                                  Тонна, фонарь


           Колесо, зверь                                   Век, инженер

5. В каком ряду у обоих прилагательных в окончании пишется гласная – о-?


       Добр…й ( день), звонк…я ( песня)

       Бел…е ( платье), тёпл…е ( лето)

       Радостн…е ( известие), деревянн…й( дом)


       Январск…е ( утро), интересн…й ( человек)

6. Укажи слово, которое можно написать с прописной буквы?


       кот                котёнок                        кошка                    мурка

7. В предложении Мы были рады помочь всем ветеранам нашего района.
    слово « ветеранам» является…

  
       сказуемым

       второстепенным членом предложения

       подлежащим


       не является членом предложения

Часть 2

8. Допиши в каждой строчке слово, подходящее по смыслу. Рядом объясни правописание слова.

Тёмная настала ночь.

Крепко спит в кроватке __________________. ______________________

Чтобы растопилась _______________, _____________________________

нужно нам дрова _________________._____________________________

9. Составь нераспространённые предложения. Для каждого подлежащего подбери подходящее по смыслу сказуемое. Запиши глагол- сказуемое в нужной форме.
Каменщики______________________________

Педагоги________________________________

Парикмахер______________________________

Автомобилист____________________________

Слова для справок: строить, учить, водить, стричь
10.Определи род существительных и запиши слова в две колонки в зави- симости от рода: домишко, пальтишко, хлебушко, зайчишка, мордашка, полотенечко.

	
	

	
	

	
	


Какое слово не вошло ни в одну группу? Запиши его?
Ответ: ____________________________________________________

